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AKTA LEVI PELEPASAN 2019 
 

PERINTAH LEVI PELEPASAN (KADAR LEVI PELEPASAN) 2019 
 
 
PADA menjalankan kuasa yang diberikan oleh subseksyen 11(1) Akta Levi                            

Pelepasan 2019 [Akta 813], Menteri membuat perintah yang berikut: 

 

Nama dan permulaan kuat kuasa 

1. (1) Perintah ini bolehlah dinamakan Perintah Levi Pelepasan (Kadar Levi 

Pelepasan) 2019. 

 

(2) Perintah ini mula berkuat kuasa pada 1 September 2019. 

 

Tafsiran 

2. Dalam Perintah ini— 

 

“kelas ekonomi” ertinya mana-mana kelas penerbangan yang diiklan, dijual dan 

disediakan oleh syarikat penerbangan dalam kategori yang menggunakan istilah ekonomi 

atau apa-apa istilah yang sama taraf dengannya, atau yang menawarkan pakej terendah 

berbanding pakej lain; 

 

“negara ASEAN” ertinya Brunei Darussalam, Negara Cambodia, Republik Indonesia, 

Republik Demokratik Rakyat Lao, Kesatuan Myanmar, Republik Filipina,                         

Republik Singapura, Negara Thailand atau Republik Sosialis Vietnam.  

 

Kadar levi pelepasan 

3. Levi pelepasan yang hendak dikenakan dan dilevikan ke atas mana-mana                           

orang yang meninggalkan Malaysia hendaklah ditetapkan pada kadar yang dinyatakan 

dalam Jadual Pertama.  
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JADUAL PERTAMA 

[Subperenggan 3(1)] 

 

Negara/Kelas Negara ASEAN Selain  negara ASEAN 

Kelas 

ekonomi 

Selain kelas 

ekonomi 

Kelas 

ekonomi 

Selain kelas 

ekonomi  

Kadar levi pelepasan RM 8 RM 50 RM 20 RM 150 

 
 

 
 
Dibuat 31 Julai 2019 
[MOF.TAX(S)700-2/1/5 JLD.2; PN(PU2)754] 
 
 

LIM GUAN ENG 
Menteri Kewangan 
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DEPARTURE LEVY ACT 2019 
 

DEPARTURE LEVY (RATE OF DEPARTURE LEVY) ORDER 2019 
 

 

IN exercise of the powers conferred by subsection 11(1) of the Departure Levy Act 2019                    

[Act 813], the Minister makes the following order: 

 

Citation and commencement 

1. (1) This order may be cited as the Departure Levy (Rate of Departure Levy) 

Order 2019. 

 

(2)  This Order comes into operation on 1 September 2019. 

 

Interpretation 

2. In this Order— 

 

“economy class” means any class of flights advertised, sold and provided by the 

airlines in the categories that use economic terms or the equivalent, or that offers the 

lowest package compared to other packages; 

 

“ASEAN countries” means Brunei Darussalam, the Kingdom of Cambodia,                     

Republic of Indonesia, Lao People’s Democratic Republic, Union of Myanmar,                             

Republic of the Philippines, Republic of Singapore, Kingdom of Thailand or Socialist 

Republic of Vietnam.  

 

Rate of departure levy 

3. The departure levy to be charged and levied on any person who leaves Malaysia 

shall be fixed at the rate specified in the First Schedule. 

 
 

 
 

 
 

 



P.U. (A) 213 

5 
 

FIRST SCHEDULE 

[Subparagraph 3(1)] 

 

Country/Class ASEAN countries Other than ASEAN countries 

Economy 

class 

Other than 

economy 

class 

Economy 

class 

Other than 

economy 

class 

Rate of departure levy RM 8 RM 50 RM 20 RM 150 

 
 

 

Made 31 July 2019 
[MOF.TAX(S)700-2/1/5 JLD.2; PN(PU2)754] 
 

     
LIM GUAN ENG 

Minister of Finance 
 

 
 


